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  Ügyszám: FRP/252/2016/Pan.        

A Független Rendészeti Panasztestület 

200/2016. (X. 13.) számú  

állásfoglalása 

A Független Rendészeti Panasztestület (a továbbiakban: Testület) panaszos1 2016. július 21-én 
előterjesztett panasza alapján indult eljárást a 2016. szeptember 15-én megtartott zárt ülésén 
hozott döntése alapján 

m e g s z ü n t e t i .  

A Testület a rendelkezésre álló adatok alapján – mivel a panaszos a panasz kiegészítésének felhívás 
ellenére nem tett eleget – az eljárás megszüntetéséről döntött. 

A Testület állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs. 

Indokolás 

A panaszos 2016. július 21-én, postai úton terjesztette elő panaszát a vele szemben foganatosított 
rendőri intézkedéssel szemben. 

I. 

A panaszos beadványában előadta, hogy panasszal szeretne élni az őt előállító rendőrök ellen. Az 
előállítása során a szolgálati gépjárműben aláíratták vele, hogy nem él panasszal. Majd a 
rendőrkapitányságon összetörték a 190.000 Ft-os mobiltelefonját a rendőrök. A panaszos kifogásolja 
továbbá, hogy a szabadon bocsátását követően a részére kiadott előállításról szóló igazoláson az 
szerepel, hogy a megyei rendőrkapitányságon tartózkodott, holott ez nem igaz. A panaszos előadta, 
hogy a rendőrkapitányságon megalázták a rendőrök, meztelenre vetkőztették, majd kötelezték arra, 
hogy dőljön be, azért, hogy megnézzék van-e valami elrejtve a végbél nyílásában. A panaszos azért 
szeretne panasszal élni, mert a rendőrök a mindezidáig nem adták vissza neki a mobiltelefonját. Erre 
tekintettel kéri, hogy a rendőrség fizesse az okozott kárt, amelyet azzal okoztak, hogy összetörték a 
nagy értékű mobiltelefonját. 

 

 

                                                           
1 Az Rtv. 93/A. § (8) bekezdése értelmében a panaszos személyes adatait töröltük. 
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II. 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 92. § (1) szerint „Akinek a IV-V. 
Fejezetben - a 46/A-46/C. § kivételével -, valamint a VI. Fejezetben meghatározott kötelezettség 
megsértése, a rendőri intézkedés, annak elmulasztása, a kényszerítő eszköz alkalmazása (e fejezet 
alkalmazásában, a továbbiakban együtt: intézkedés) alapvető jogát sértette, választása szerint 
a) panasszal fordulhat az intézkedést foganatosító rendőri szervhez vagy 
b) kérheti, hogy - amennyiben a panasz elintézése nem tartozik más eljárás hatálya alá - panaszát a 
Testület által lefolytatott vizsgálatot követően, az érintett rendőri szerv kilététől függően 
ba) az országos rendőrfőkapitány, 
bb) a belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési feladatokat ellátó szerv főigazgatója vagy 
bc) a terrorizmust elhárító szerv főigazgatója 
bírálja el.” 
 
A Testület Eljárási Szabályzatának 10. §- a szerint a panasznak tartalmaznia kell a panaszolt rendőri 
intézkedések részletes leírását, az intézkedés helyszínének és időpontjának, valamint – amennyiben 
ismeri – a panaszolt intézkedésben érintett rendőrök nevének, azonosító számának, illetve szolgálati 
helyének megjelölésével. 

Minderre tekintettel a Testület tanácsadója 2016. július 29-én kelt tájékoztató levelében 
hiánypótlásra hívta fel a panaszost. A tértivevény tanúsága szerint a panaszos a tájékoztató levelet 
2016. augusztus 5-én átvette, azonban a megadott határidőn belül nem válaszolt a Testület 
felhívására.  

A fentiek alapján a Testület a panaszeljárás megszüntetéséről döntött. 

 

III. 

Mindezekre tekintettel az Rtv. idézett szakasza alapján a rendelkező részben foglaltak szerint 
döntött, és a panaszeljárást megszüntette. 

Budapest, 2016. október 13. 
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